



Την Παρασκευή 9 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε μεγάλη πανεκπαιδευτική κινητοποίηση στο Υπουργείο Παιδείας, στην οποία συμμετείχαν με μεγάλη μαζικότητα μαθητές, φοιτητές και εκπαιδευτικοί. Η κινητοποίηση αυτή αποτελούσε συνέχεια τις μαζικές καταλήψεις και διαδηλώσεις πανελλαδικά, με κύριο αίτημα να αναλάβει εδώ και τώρα η κυβέρνηση τις ευθύνες της και να πάρει επαρκή μέτρα προστασίας έναντι του Covid-19, ώστε να λειτουργήσουν κανονικά τα σχολεία μας, αλλά και να αποσύρει τώρα το νομοσχέδιο της Κεραμέως που εισάγει νέους εξεταστικούς φραγμούς στην εκπαίδευση. Κατευθυνόμενοι προς το Υπουργείο, η Υπουργός Παιδείας Νίκη Κεραμέως, η οποία «προβάλλει» διαρκώς την ανάγκη διαλόγου και δημοκρατικής συζήτησης με την μακόμενη νεολαία, έδωσε εντολή στις δυνάμεις των ΜΑΤ που βρίσκονταν στον χώρο να πνίξουν την διαδήλωση στα χημικά, ενώ ταυτόχρονα δεν δίστασε να προκωρήσει και σε επιθέσεις και συλλήψεις εναντίων ανήλικων μαθητών!

### **ΔΕΝ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝ!**

Ως Ανυπότακτος Μαθητής καταγγέλλουμε την βίαιη αυτή στάση της Αστυνομίας εναντίων των μαθητών. Η στάση της Κυβέρνησης να αντιμετωπίζει τους μαθητές με καταστολή δείχνει το πόσο φοβισμένη είναι απέναντι στο οργανωμένο μαθητικό κίνημα. Μας φοβούνται γιατί ξέρουν ότι τα δίκαια αιτήματά μας στέκονται εμπόδιο στην πρόθεση τους να μαυρίσουν ακόμη περισσότερο την καθημερινότητα του λαού και της νεολαίας, για να εξυπηρετήσουν τα συμφέροντα των λίγων. Γι' αυτό τον λόγο δεν πρόκειται να σταματήσουμε τον αγώνα μας. Συνεχίζουμε ακόμη πιο μαχητικά να απαιτούμε την συγκρότηση τμημάτων με όριο τους 15 μαθητές, τον μόνιμο διορισμό καθηγητών και προσωπικού καθαριότητας και την άμεση απόσυρση του νόμου Κεραμέως!

Καλούμε λοιπόν όλους/όλες τους/τις μαθητές/μαθήτριες να κλείσουν όλα τα σχολεία της χώρας και να βγουν με ακόμη περισσότερη μαχητικότητα στον δρόμο, ως απάντηση στις επιθέσεις και τις προκλήσεις της Κυβέρνησης! Να είμαστε όλοι/όλες την Πέμπτη 15/9 στο κέντρο της Αθήνας, για να δείξουμε ότι όχι μόνο δεν φοβόμαστε αλλά αν χρειαστεί θα περάσουμε από πάνω τους!

### **Συνεχίζουμε και αυτή την εβδομάδα με συνελεύσεις σχολείων και καταλήψεις παντού**

#### **Απαιτούμε :**

15 μαθητές ανα τάξη -μαζικές προσλήψεις εκπαιδευτικών ,καθαριστ(ρι)ων  
Ανατροπή του Νέου Λυκείου και της τράπεζας θεμάτων

Κατάργηση της τηλεκπαίδευσης και της αξιοποίησης της ως εργαλείο καταστολής των καταλήψεων  
Λεφτά για παιδεία – υγεία όχι για τους πολεμικούς εξοπλισμούς .

Οχι στην στράτευση στα 18 , καμία αύξηση της στρατιωτικής θτείας

**ΑΓΩΝΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ ΓΙΑ  
ΠΑΙΔΕΙΑ -ΥΓΕΙΑ – ΖΩΗ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  
ΟΛΟΙ/ΕΣ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 15/9 ΣΤΙΣ 12ΜΜ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ!**



insta: @anypotaxtos\_mathitis // #energoimathites // #wespeaknow